す

は

簡

単

あなたの ヤル気を



商工会議所は、昭和28年に制定された「商工会議所法」という法律によって運営されている 特殊認可法人です。商工会議所は、その地域における商工業の総合的な改善発達を図るとともに、 社会一般の福祉の増進に資することを目的としています。(商工会議所法第6条)

会員でない方は 今すぐご連絡を!!





- ★ 各種公的資金融資の斡旋、資金繰りの相談が受けられます
- ★ 経営や技術に関する相談が無料で受けられます
- ★ 取引先の経営状況の把握や取引照会が受けられます
- ★ 青色申告の記帳、決算申告の相談と指導が受けられます
- ★ ビジネスに役立つ経営講習会・研修会が受講できます
- ★ 意見を提言し、国・県・市の行政施策の実施改善を促すこと もできます
- ★ 若手後継者等(青年部・女性会)の団体に加入できます





- ★ 労働保険事務組合へ加入できます
- ★ 全国 515 商工会議所のネットワークで様々な情報が収集できます
- ★ 生命共済、火災共済、特定退職金共済、小規模企業共済、PL(製 造物責任)保険などへ割安な掛金で加入できます
- ★ 郵送によるガン予防健診が受診できます
- ★ 会報「渋川商工会議所ニュース」が毎月届けられます

手続き ご連絡の後、職員が伺います 숲

入会金 500円

会費月額 個人事業所 500 円以上

法人事業所 1,000 円以上

会費納入 年2回の口座振替(4・10月)

お 問 合 せ

〒377-0008 群馬県渋川市渋川 2536-2 TEL: 0279-25-1311 FAX: 0279-25-1313

E-mail hesocci@bay.wind.ne.jp

URL http://www6.wind.ne.jp/hesocci/